

菏泽丹阳街道办事处举行超标电三电四处置交易会,万余人参与 超标电三电四,两天交易3000余辆

治理超标电三电四 势在必行

本报菏泽10月22日讯(记者王雅楠) 20日,菏泽市开发区丹阳街道办事处超标电动车处置交易会在中软·创客基地进行。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,初步参与本次交易会的超标电动车有5000多辆,参与人数有1万余人。交易会现场火爆,两天时间,交易额达3000多辆。

“这个车跑了多少公里了,多大的电池?”“坐三个人行吗,再便宜点。”当日上午8时许,中软·创客基地院内已停满了大大小小的电动三、四轮车,甚至在门口的长沙路上也排起了“长龙”,开市不到2个小时就成交190多辆。此次来到交易会现场的不仅有城区市民,还有来

自鄄城、曹县、东明、成武等县区的居民。

“我这辆车是2015年花三万买的,买后很少开,前段时间刚换了电瓶,还没跑多少路。”住在附近的邢先生说,“上班的时候开了没几天就不能开了,现在一万六把它卖了,总比一直放在家里好。”

“我们6点就从东明赶过来了,家里有一辆带棚的电动三轮车,但天越来越冷,还是买辆四轮的挡风。”来自东明县的卢女士说,“买回去主要是接孩子用,能买到各方面都不错的就好了。”像卢女士这样个人购买的占了很大一部分。“一万买下来的,这就可以开走了,车里面还是新的,主要是在村里开开,图个方便。”刚成交的杜先生说。

同时,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在交易会现场看到了不少



交易现场火爆。本报记者 王雅楠 摄

前来收购的收购商,相较于个人买卖,收购商的桌前略显冷清,而被收购来的超标电动三轮车、电动四轮车主要销往各

乡镇及河南、洛阳等地,某车行工作人员告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,“现场卖家的价格略高,超标电动车的价格一天一

个样,同样一辆车,现在的价格与一月前的价格可能相差几千元。”

交通安全进小区,倡导文明出行,菏泽超标电三电四禁行后 菏泽市区道路通行力增加3倍

本报菏泽10月22日讯(记者赵念东) 19日,菏泽市开发区交警大队走进交通未来城小区,向群众讲解超标电动三、四轮车的种种危害。不少居民现身说法,表示对此次禁行行动的支持和理解。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,自治理超标电动车以来,菏泽市区主干道通行力增加3倍,整个交通变得非常畅通。同期相比,交通事故发生率下降44.3%,死亡率下降33.3%。

今年63岁的闫先生自从退

休后便买了一辆电动三轮车接送两个孩子上学。“送孩子途中,我看到很多电动三四轮车不遵守交通规则,闯红灯更是司空见惯。”闫先生说,现在很多交通事故都是由电动车不遵守交通规则引起的,回想起来很后怕。

交通未来城小区惠和物业副经理于年喜说,小区内电动车存在乱停乱放现象,严重影响了居民出行安全,而自从治理超标电动车专项行动开始以来,小区内有了很大的改善,很

多业主都将自家的超标电动车自行处理。如今,小区内的主干道、消防通道都几乎看不到乱停放的电动车,小区形象得到很大的提升。

据开发区交警大队大队长张中斌介绍,此次交通安全进小区活动,主要是提高居民的交通安全意识,倡导文明出行、安全出行。目前,针对超标电动三、四轮车的整治行动已进入第二阶段,他们将齐抓共管,从源头治理,多部门进行劝导等,目前成效非常显著。

国考涉菏泽岗位招录38人 国家公务员招录考试开始报名

本报菏泽10月22日讯(记者周千清) 21日,中央机关及其直属机构2019年度考试录用公务员公告发布,报名时间为10月22日8:00至10月31日18:00,公共科目笔试的时间为12月2日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,工作地点涉及菏泽的职务共34个,招录38人。

本次考试报名主要采取网上报名的方式进行。报考人员可登录考录专题网站进

行网上报名,也可以通过国家公务员局门户网站上的相关链接登录考录专题网站。考人员可在10月22日8:00至10月31日18:00期间登录考录专题网站,提交报考申请。报考人员只能选择一个部门(单位)中的一个职位进行报名,报名与考试时使用的本人有效居民身份证必须一致。10月22日至11月2日,报考人员可登录考录专题网站查询是否通过资格审查。

沉痾旧疾妙手除 患者“目”浴春风

68岁老人白内障,在华厦眼科恢复视力

本报菏泽10月22日讯(记者周千清 通讯员任兆攀) “三焦点晶体让我感觉一下重返年轻视力,没想到你们华夏眼科技术这么好,真是太感谢黄院长了。”在菏泽华夏眼科医院恢复了读书看报的视力,68岁的退休老干部刘某某难掩激动的心情。

68岁的刘老没想到,自己这个年龄,在视力下降一年多后,又能清楚地看报读书,这让她意外又惊喜。

原来,市委退休的老干部刘老有10余年冠心病史、30余年高血压史,右眼视物不清1年多。经人介绍,她得知菏泽华夏眼科医院治疗眼病非常好,便慕名找到了该院院长黄

法友。经过视力检查,刘老的视力仅有0.1,经黄院长诊断为老年性白内障,患者对术后视力期望较高,日常生活有阅读看报习惯,所以黄院长建议患者选用蔡司三焦点晶体,通过超声乳化摘除术联合人工晶体植入术成功地刘老治好了眼睛。术后第二天复查,近视力0.8,中视力0.8,远视力0.6,刘老感觉重回年轻状态,很是满意。

刘老慕名找到的黄法友院长,是菏泽华夏眼科医院知名眼底病专家。黄院长从事眼科临床工作近20年,师从北京同仁医院、上海五官科医院等多名国内眼科专家教授,较早

在菏泽开展非接触广角镜下23G/25G微创玻璃体视网膜手术,是省内少数能开展前后联合手术的专家之一,在抗VEGF药物和PDT激光治疗老年黄斑变性等眼底新生血管性疾病方面积累了丰富的临床经验。

黄院长擅长对复杂白内障、青光眼、复杂性视网膜脱离、重症眼外伤、糖网、黄斑变性等疾病的外科手术治疗。并在中西医结合治疗疑难眼底病方面有丰富经验。目前完成著作1部,发表学术论文10余篇,发明专利1项。多次参加国内省内学术交流并大会发言。眼底病患者无不对黄院长高超的医术赞不绝口。

如今黄院长更是利用国际

前沿的技术三焦点晶体植入为对术后视觉质量要求高的患者提供医疗服务。黄法友院长介绍说,三焦点晶体把人眼看远、看中、看近的三个焦点都设计在一个人工晶体里面,用这样的人工晶体置换,不但可以恢复晶体的透明性,还可以模拟人眼的变焦能力,让人眼重新同步拥有远中近的三种视力,让患者术后在所有距离均能轻松看清周围,且不受光线条件的影响。术后视觉质量可以满足患者对高质量术后视觉感受的追求,帮助更多的人免除因老花眼或者白内障而引起的视觉困扰。

妙手回春的诊疗技术,再辅以国内前沿的科技,菏泽华



菏泽华夏眼科医院院长、眼底病专家黄法友

厦眼科医院打造菏泽眼科高地,切实成为菏泽人家门口的厦门大学附属厦门眼科中心。